



VIRGINIJUS SINKEVIČIUS
Membru al Comisei Europene
responsabil pentru Mediu, Oceane și
Pescuit

Bruxelles, 25/09/2020
Ref. Ares (2020) 5246976

Dlui Costel Alexe
Ministru
Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Bvd. Libertății nr. 12, sector 5
București
ROMÂNIA

Domnule ministru,

Vă mulțumesc pentru scrisoarea dumneavoastră din 13 august 2020 și pentru transmiterea informațiilor referitoare la procedura 2020/2033 și, în special, a celor cu privire la proiectul de Ordin pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării de mediu pentru amenajamente silvice. Aș dori să vă atrag atenția asupra concluziilor Comisiei din scrisoarea de punere în întârziere și din avizul motivat adresate României (Ref: C(2020)3817).

Apreciez angajamentul dumneavoastră de a coopera îndeaproape cu serviciile Comisiei și am încredere ca acest lucru va ajuta la soluționarea rapidă a încălcărilor identificate. În acest context, doresc să utilizez această ocazie pentru a reaminti precedentele mele scrisori referitoare la problemele neabordate până acum. În primul rând, necesitatea de a revizui amenajamentele silvice deja adoptate, pentru a le alinia la Directiva privind habitatele și la Directiva privind evaluarea strategică de mediu, precum și calendarul pentru realizarea acestor măsuri; în al doilea rând, restaurarea habitatelor și speciilor protejate și calendarul pentru realizarea acestor măsuri și, în al treilea rând, asigurarea accesului publicului la amenajamentele silvice existente și modalitățile de realizare a acestui lucru.

Apreciez toate eforturile depuse până în prezent de Romania și constat că proiectul de ordin merge în linii generale în direcția bună, dar totuși anumite schimbări importante sunt încă necesare. Vă rog să găsiți în anexă o serie de comentarii detaliate.

Serviciile mele rămân disponibile pentru orice clarificări, fiind posibilă chiar organizarea unei reuniuni la nivel de experți pentru a discuta aceste propuneri.

Am încredere deplină că România va respecta toate angajamentele luate în conformitate cu termenele indicate.

Cu deosebită considerație,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'V. Sinkevičius', with a horizontal line extending to the right.

Virginijus Sinkevičius